

ఐదువేల మందికి అన్నసమారాధన



అనకాపల్లి : పట్టణంలో గవర్నమెంట్ సంతోషిమాత గుడివద్ద, నారాయణి అమ్మవారు ఉత్సవాల సందర్భంగా, జనసేన నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారాం ఆధ్వర్యంలో ఐదువేల మందికి అన్నసమారాధన నిర్వహించారు. ఈ అన్నసమారాధనకు అనకాపల్లి పట్టణ పరిసర ప్రాంతాల నుంచి, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, అమ్మవారిని దర్శించుకుని,

ప్రసాదం స్వీకరించారు. అనంతరం సాయంత్రం అమ్మవారిని అత్యంత వైభవంగా పురవిధుల్లో ఊరేగించారు..

ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన కార్యకర్తలు, దాడి బుజ్జి, సురభి హరేష్, దాడి పరదేశినాయుడు, వాకాడ మదన్, వాకాడ వినోద్, ఎల్లకి గోవింద్, పైడిరాజు, సునీల్, శ్రీను, శ్యామలరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాబ్ మేళాకు స్పందన



ఇంటర్నెట్ కు హాజరైన నిరుద్యోగులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ గొలుగొండ : వెలుగు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు స్పందన లభించింది. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో డిఆర్డిఎ ఆధ్వర్యంలో వెలుగు అధికారులు మంగళవారం నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు సుమారు 250 మంది నిరుద్యోగి యువతీ, యువకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ సురభి లక్ష్మి నారాయణ మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగ పర్చుకోవాలన్నారు. ఈ ఇంటర్నెట్ కు అమెజాన్ హామ్ రాజ్ తదితర ఐదు కంపెనీల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఇంటర్నెట్ ద్వారా 162 మంది అర్హత సాధించారు. నర్సిపట్నం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆడిగర్ అప్పలనాయుడు ఎంపీసెన్ అభ్యర్థులకు ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డిఎ డైరెక్టర్ భారతి, ఇన్చార్జ్ ఎంపీడిఓ రవికుమార్, వెలుగు ఏపీఎం రమణ కుమారి, వెలుగు సిబ్బంది, పలు గ్రామాలకు చెందిన నిరుద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ఇగ్నో ఎంబిపి, బిజిడి ప్రవేశ పరీక్షల దరఖాస్తు స్వీకరణ

- ఆన్లైన్లో ప్రారంభం
- దరఖాస్తు స్వీకరణకు చివరి తేదీ నవంబరు 15, 2018; డిసెంబర్ 16, 2018 న ప్రవేశ పరీక్ష
- విశాఖపట్నం ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధిలో 4 పరీక్షా కేంద్రాల ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు
- జనవరి 2019 నుండి కోర్సులు ప్రారంభం

విశాఖపట్నం : ఇందిరా గాంధీ జాతీయ సార్వత్రిక విద్యాలయం (ఇగ్నో) జనవరి 2019 నుండి ప్రారంభమయ్యే ఎం.బి.ఎ మరియు బి.ఇ.డి. కోర్సులలో ప్రవేశాలకు ప్రకటన జారీ చేసింది. ఈ కోర్సులకు సంబంధించిన ప్రవేశ పరీక్ష కోర్సు దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఆక్టోబర్ ప్రారంభమయింది. పరీక్షలు రాయగోరే విద్యార్థులు ఇగ్నో వెబ్ సైట్ ద్వారా దరఖాస్తుల్ని నింపి సంబంధిత ఫీజును ఆన్లైన్ ద్వారా చెల్లించాలి. విశాఖపట్నం ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధి లోని 5 జిల్లాల్లో అభ్యర్థుల సంఖ్యను సుసరించి మొత్తం నాలుగు పరీక్షా కేంద్రాల్లో ప్రవేశ పరీక్షలు నిర్వహించే ఏలుంది. అవి- విశాఖపట్నం (బుల్లయ్య కళాశాల), కాకినాడ (ఐడియల్ కళాశాల), రాజమండ్రి (ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ కళాశాల) మరియు భీమవరం

(డి.ఎన్.ఆర్. కళాశాల). ఆన్లైన్ దరఖాస్తులకి సంబంధించిన లింకులు ఇగ్నో వెబ్ సైట్ హోమ్ పేజీలో ఇవ్వబడ్డాయి. దరఖాస్తులు ఆన్లైన్ ద్వారా పంపడానికి చివరి తేదీ నవంబరు 15, 2018. ఇగ్నో విశాఖపట్నం ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధిలో ఆసక్తి గల అభ్యర్థులందరూ ఈ అవకాశాన్ని విని యోగించుకోవాలని, చివర తేదీకి ముందుగానే దరఖాస్తుల్ని సమర్పించాలని ప్రాంతీయ సంచాలకులు డా. ఎస్. రాజారావు తెలిపారు. ఎంబీఏ, బిజిడి కోర్సులకి సంబంధించిన అర్హతలు, ఇతర వివరాలు ఇగ్నో వెబ్ సైట్ ద్వారాగాని, ఎంపీపీ కాలనీలోని ఇగ్నో ప్రాంతీయ కేంద్ర కార్యాలయాన్ని 0891-2511200 /300/400 ఫోన్ సంబంధ ద్వారా సంప్రదించిగాని తెలుసుకోవచ్చు.

నేడు వెలుగు కార్యాలయంలో జాబ్ మేళా

నాతవరం : ఈ నెల 24న వెలుగు కార్యాలయంలో వడ్ల జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నామని ఏపీఎం పట్టణ మంగ తెలిపారు. జాబ్ మేళాలో ఎనిమిదో తరగతి నుంచి డిగ్రీ కోర్సులు పూర్తి చేసిన వారంతా హాజరు కావచ్చునన్నారు. అన్ని రంగాలకు సంబంధించి ఎంపికలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అభ్యర్థులు ఆధార్, రేషన్ కార్డు దృవీకరణ పత్రాలతో హాజరు కావాలన్నారు. వివరాలకు 9866577938 ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

త్రిపుల్ ఐటికి ఐదుగురు విద్యార్థుల ఎంపిక

రావికమతం : మండలంలోని మరుపాక మోడల్ స్కూల్ నుంచి త్రిపుల్ ఐటికి ఐదుగురు విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ కృష్ణవేణి తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆమె స్టాఫ్ కి విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఈ పాఠశాల నుంచి రెండవ విడతగా పి.కేశవ్, ఎస్. భావన, చంద్రిక, పి.లీలాధర్, వి.శివ, బి.హానికలు త్రిపుల్ ఐటికి ఎంపికయ్యారన్నారు. అలాగే మొదటి విడత 13 మంది ఎంపిక కాగా, తాజాగా మరో ఐదుగురు విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారని ఆమె చెప్పారు. ఇంతటి ప్రతి సాధించేందుకు సహకరించిన పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల కమిటీకి ప్రిన్సిపల్ కృష్ణవేణి అభినందనలు తెలిపారు.

జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు యలమంచిలి విద్యార్థి

యలమంచిలి రూరల్ : జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు యలమంచిలి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థి ఎం.రాజు ఎంపికైనట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎం.వినోద్ రాజు తెలిపారు. ఈ నెల 12 నుంచి రెండు రోజుల పాటు చిత్తూరు జిల్లా చినగట్టిగట్ల ప్రాంతంలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-19 వాలీబాల్ పోటీల్లో రాజు హాజరై విశేషమైన ప్రతిభ కనబర్చి బంగారు పతకాన్ని కైవసం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో కనబర్చిన ప్రతిభా ఆధారంగా జాతీయ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. మహారాష్ట్రలో జనవరి నెలలో జరగనున్న జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ పోటీల్లో రాజు పాల్గొననున్నట్లు జాతీయ పోటీలకు రాజు ఎంపిక కావడంతో రాజును ప్రిన్సిపల్ వినోద్ రాజుతో పాటు అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు అభినందించారు.

నేడు గిరిజన సమాఖ్య మండల మహాసభ

కొయ్యూరు : బంగారమ్మపేట శివారు పరదేశిపాకల కేంద్రంగా ఈ నెల 24న గిరిజన సమాఖ్య మండల మహాసభలు నిర్వహించనున్నట్లు గిరిజన సమాఖ్య జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గోకి చిన్నారావు తెలిపారు. ఈ నెల 24న గిరిజన సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కూడా భూపణరావు అధ్యక్షతన పరదేశిపాకల్లో మండల మహాసభ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే 26న దివంగత మాజీ ఎమ్మెల్యే జి.దేవుడు వర్ధంతి నిర్వహణపై చర్చ జరుగుతుందన్నారు. ఈ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఇరువాడ దేవుడు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు ఎం.నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

భీమిలి తహశీల్దార్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం



భీముని పట్టణము : జ్యూట్ మిల్ వెల్ఫేర్ డివిజన్ నందు సమావేశం భీమిలి తాసిల్దార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి అఖిల పక్ష నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశం లో ప్రతి గడపకు వెళ్లి బి ఎల్ ఓ ఓటు హక్కు ని వినియోగించుకోవడానికి ఓటు పుస్తాలో లేదో చెక్ చేసి లేని వారికి ఓటు వ్రాయాలని తహశీల్దార్ గంగాధర రావు చెప్పారు. అలాగే అన్ని పార్టీ నాయకులు ఏఆర్ ఓలకు బిఎల్ ఓ లకు సహకరించాలని కోరారు. కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరు బి ఎల్ ఓ నెంబర్ తీసుకొని ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి సేజీ తరువాయి

పెట్టుబడి, కష్టంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

ఐటీ రంగాన్ని సారిక్రమిక, విద్య, వైద్య, వ్యవసాయ రంగాలకు అనుసంధానం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మౌలిక సదుపాయాలను అందించడం, వాతావరణ పరిస్థితులను తెలియపరచడం ద్వారా గత సంవత్సరం రాష్ట్రంలో 18శాతం వర్షాభావ పరిస్థితులు ఏర్పడినప్పటికీ 24శాతం వ్యవసాయాభివృద్ధి సాధించగలిగామని, ఈ సంవత్సరం 24శాతం వర్షాభావ పరిస్థితులు ఎదుర్కొంటూ కూడా 16శాతం అభివృద్ధి సాధిస్తున్నామని చెప్పారు. రహదారుల నిర్మాణం వాణ్యతలో డ్రోస్టను వినియోగిస్తున్నామని, సౌర విద్యుత్ను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. అనంతరం ఔత్సాహిక యువ సారిక్రమిక వేత్తలు ఆడిగిన సందేశాలకు ఆయన సమాధానాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రాయ్ చైర్మన్ ఆర్.ఎన్.శర్మ, ఉప ముఖ్యమంత్రి నిమ్మకాయల చిన రాజప్ప, రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ఐటీ శాఖ ప్రిన్సిపల్ కార్యదర్శి విజయానంద్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఐటీ సలహాదారు, ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జేపి.చౌదరి, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధితులను ఆదుకోండి

పార్టీ రూపొందించిన నివేదికను గవర్నర్ కు అందజేసారు. తుపాను బాధితులను ఆదుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని గవర్నర్ ను పవన్ కోరారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. తుపాను దాడికి గురికావడం జిల్లాలోని ఉద్ధానం ప్రాంతం తీవ్రంగా నష్టపోయిందని.. అక్కడ గతంలో ఉన్న పరిస్థితి రావాలంటే కనీసం 15-20 ఏళ్లు పడుతుందని చెప్పారు. కేరళలో వరదలు వచ్చినప్పుడు నష్టం ఏ స్థాయిలో ఉందనే విషయం బయట ప్రపంచానికి తెలిసినదని, ఉద్ధానంలో నష్టం తీవ్రత చాలా ఎక్కువగా ఉన్నా పూర్తిస్థాయిలో అది బయటకు చూపించలేదనే ఆవేదన అక్కడి ప్రజల్లో ఉందని పవన్ తెలిపారు. ప్రజల్లో ఉన్న స్పందననే నివేదిక రూపంలో గవర్నర్ కు అందజేశామన్నారు. పంచాయతీ ఎన్నికలపై హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపట్ల సంతోషంగా ఉన్నామని, ఏపీ ప్రభుత్వం కోర్టు ఆదేశాలను గౌరవించి ఎన్నికల నిర్వహణకు చర్యలు తీసుకోవాలని పవన్ కోరారు.

సప్తవర్ణ శోభితం.. సిరిమాను సంబరం

బంధుజనంతో స్టానికలు ఉక్కిరిబిక్కిరి సరిమాను దర్శనానికి తీసుకురావడం... అలా జనం పోగొతున్నప్పుడు. ఎక్కడివారు అక్కడ ఉండాలిందే. చిటికెలో ప్రక్కనున్న వారు కన్పించరు. పిల్లలు ఎటోతప్పిపోతున్నారు. ప్రతీ ఏటా పెరుగుతున్న భక్తుల తాకిడికి తగినంత ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెబుతున్నా... భక్తుల మధ్య నిల్చునవారి కష్టాలు అధికారులకు ఎంత వెతికినా కన్పించవు. కోట బురుజు మీద జుల్మీకార్ జెండా నీడన పూసపాటి వంశీయులు ఆశీసులై ఉన్నారు. దారిపాడుగు పెద్దపెద్ద డాబాలపై అధికారగణం, సిబ్బంది ఉంటారు. రోడ్లంతా పసుపు, ఎర్రని పైడిమాంబ వస్త్రాలతో వింతైన వర్షం పరుచుకుని ఉంటుంది. అది రెడ్ కార్పల్డ్ కన్నా చాలాఉన్నతంగా ఉంటుంది. పూలు అక్కడ నర్తిస్తాయి. టపాసులు మారుమోగుతాయి. అర్చన బాంకు, సెంట్రల్ బ్యాంకుల దగ్గర అధికారులు నిరీక్షిస్తుంటారు. ప్రజాప్రతినిధులు మధ్యలోనే! అందరిది ఒకే దృష్టి .పాలధాన చూడాలి. అంజలిధానికి మొక్కాటి... సిరిమానుపై ఆశీసులైన అమ్మవారు ఆవాహనమైన పూజారిని దర్శించుకోవాలి. ఆరితపిళ్ళు.. పసుపు, కుంకుమ సమర్పించుకోవాలి. అవి ఎటువినీనా... అమ్మవారి సిరిమాను తాకినట్టే నమ్ముతారు. సిరిమాను సంబరాలను వీక్షించేందుకు వచ్చే చాలామంది భక్తులను ఊరు చివర నిపేదితుల్లా నిలిపివేయడంతో చాలామంది భక్తులు నిరాశకు లోనయ్యారు. తొలేళ్ళలో 'ఓవర్ ఏక్షన్' చేసిన పోలీసులు మంగళవారం కాస్త నెమ్మదించారు. ఉత్సవ సౌరభం ప్రారంభమే ఉరకలు.. పరుగులతో మొదలైంది. చూసినవారికి చూసినంత పుణ్యం... లేనివారికి ఎవరిదో ఆ పాపం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 4 గంటలకు సుమారుగా సిరిమాను సంబరం ప్రారంభం కాగానే ఒక్కసారిగా ప్రజల్లో ఉత్సాహం మొదలైంది. అయితే అధికారుల వైఖర్యం కారణంగా ఎవరూ సిరిమాను దర్శనాన్ని ఒక్కసారి చూసేందుకే సాహసించవలసి వచ్చింది. ఇంకొందరు చూసిన వాళ్ళని చూసి వారిని తాకి సిరిమాను చూసిన అనందాన్ని పొందారు. ప్రతీ ఏటలాగే సిరిమాను అలస్యం కాకుండా సరిగ్గా వేగంగా ప్రారంభించడానికి అధికారులు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ సిరిమాను ప్రారంభం మాత్రం అందరూ ఊహించినట్టే గంట అలస్యమైంది. భక్తులు ఆశించినంత స్థాయి కంటే ఎక్కువ మంది హాజరై సిరిమానును తిలకించి తమ మొక్కుబడులు తీర్చుకున్నారు. మాజీ కేంద్ర మంత్రి పి.అశోక్ గజపతిరాజు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, రాష్ట్ర మంత్రులు కిమిడి కళా వెంకటరావు, గంటా శ్రీనివాసరావు, సుజయకృష్ణ గంగారావులతో పాటు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, తెలుగుదేశం నాయకులు, వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు, జెడ్పీ చైర్మన్ శోభా స్వామిరాజ్ అమ్మవారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆద్యంతం భక్తిపాఠశాలతో అమ్మవారు సిరిమాను యాత్ర ముగిసింది.

బిబి పట్టణంలో చురుగ్గా డ్రైయిన్ల నిర్మాణం

రోలుగుంట : మండలంలోని ఉపాధి హామీ పథకం నిధులు ద్వారా గ్రామాల్లో డ్రైనేజీల నిర్మాణాలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా మండలంలోని బిబి.పట్టణంలో రూ.80లక్షల ఉపాధి నిధులు వెచ్చించి ప్రతీ వీధిలో డ్రైయిన్లు నిర్మిస్తున్నారు. స్థానిక మెయిన్ వీధిలో 600 మీటర్ల పొడవున పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయి. మాజీ సర్పంచ్ తాడి రమేష్ ఇంటి వద్ద నుంచి బిబి కాలనీ శివారు వరకు డ్రైనేజీలు నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. ఇప్పటివరకు ఈ డ్రైయిన్లు లేక మురుగు నీరు, వాడుకనీరు వీధి రోడ్లపైనే పారడంతో



బిబి.పట్టణంలో డ్రైయిన్ల నిర్మాణాలు జరుగుతున్న దృశ్యం

యెన్ని పైడిరాజు కుటుంబానికి చంద్రన్నబీమా అందజేత



సింహాచలం : 72వ వార్షిక పరిధి నిహాచలం రామాలయంవీధి ప్రాంతానికి చెందిన యెన్ని పైడిరాజు (48)గతకొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ సోమవారం మృతిచెందగా

మృతుని భార్యవద్దావతికి చంద్రన్న బీమా పథకం తక్షణ సాయం క్రింద 5 వేల రూపాయలను టీడీపీ 72వవార్డ్ అధ్యక్షుడు జన్మభూమి కమిటీ సభ్యుడు పిసిని వరహా నరసింహం మరియు కో ఆర్డినేటర్ అరుణ అందజేశారు. మిగతా సొమ్ము 1,95,000 /రూపాయలు మృతుని భార్య అకౌంట్ కి నేరుగా చెల్లిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవామిత్ర సభ్యురాలు కె.లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర బీజేపీ కార్యదర్శిగా కోలపర్తి శ్రీను

అనకాపల్లి : సీనియర్ బీజేపీ నాయకులు కోలపర్తి శ్రీనివాసరావుకు రాష్ట్ర బీజేపీ కార్యదర్శి పదవి అలంకరించింది. విజయవాడలో జరిగిన బీజేపీ పార్టీ సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జె. రామోహనరావు చేతులు మీదుగా, నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. గతంలో శ్రీనివాసరావు పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులుగా పార్టీకి విశేష సేవలందించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికలలో పార్టీ విజయానికి కృషి చేస్తారని



అయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కోలపర్తి శ్రీనుకి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభినందనలు తెలిపారు.

24న శ్రీకాకుళం జిల్లాకు ఉమెన్ చాండ్, రఘువీరా రాక

విజయవాడ: తీర్థీ తుఫానుతో అతలాకుతలం అయిన శ్రీకాకుళం జిల్లాలో క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులను తెలుసుకునేందుకు కేరళ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఏపీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాల ఇంచార్జి ఉమెన్ చాండ్, ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఎన్. రఘువీరారెడ్డిలతో పాటు ఏపీసీ నాయకులు ఈ నెల 24న శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పర్యటించనున్నట్లు వివరించిన ప్రధాన కార్యదర్శి (అడ్మిన్) ఎన్.ఎన్.రాజా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మేరకు ఏపీసీని రాష్ట్ర కార్యాలయం ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ఈ నెల 14న ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎన్. రఘువీరారెడ్డి, తదితరులు శ్రీకాకుళం జిల్లాలో తుఫాను ప్రాంతాల్లో పర్యటించడం తోపాటు.. తుఫాను బాధితుల పక్షాన ముఖ్యమంత్రికి ఉత్తరం కూడా రాయడం జరిగింది. మరొకపార్టీ 24న శ్రీకాకుళం కు ఏపీసీ బృందం వెళుతుంది.

చంద్రన్నబీమా పరిహారం పంపిణీ

తగరపువలస : స్థానిక జ్యూట్ మిల్ క్వార్టర్, 7వ వార్డుకు చెందిన చింతపల్లి అప్పారాజు మృతి చెందడంతో ఆయన భార్య లక్ష్మికి చంద్రన్నబీమా తక్షణ సహాయం రూ. ఐదు వేలు పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షుడు కొప్పల రమేష్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రన్నబీమా పథకం పేదలకు వరం లాంటిదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు రవ్వ వెంకటరావు టీడీపీ నాయకులు కొప్పల కృష్ణ తమ్మిన సూరిబాబు, వెలకనర్సింగరావు బీమామిత్ర వెంకటలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డస్ట్ బిన్లు పంపిణీ



భీమునిపట్నం: భీమిలి మండలం రేఖవనిపాలెం పంచాయతీలో డస్ట్ బిన్లు లు భీమిలి ఎం.పి.సి. యరబాల కృష్ణవేణి అనిల్ ప్రసాద్, పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శ్రీను, పంచాయతీ కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాఫ్ట్ స్కొల్స్ విద్యలో భాగం కావాలి

అర్బ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య కె.రామ మోహన రావు



ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ : సాఫ్ట్ స్కొల్స్ విద్యలో భాగం చేయడం ద్వారా ఉపాధి అవకాశాలను మెరుగు పరచడం సాధ్యమవుతుందని ఏయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య కె.రామ మోహన రావు అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం ఏయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో ఇగ్నైట్ స్కొల్స్ ఇండియా, ఏయూ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న ఐదు రోజుల సాఫ్ట్ స్కొల్స్ శిక్షణ తరగతులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఏయూసాఫ్ట్ స్కొల్స్ శిక్షకుడు చల్లా క్రిష్ణవీర అఖిష్ మాట్లాడుతూ పది లక్షలకు పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. వీటిని అందించుకోవడానికి శాస్త్ర సంబంధ పరిజ్ఞానంతో పాటు, సాఫ్ట్ స్కొల్స్ కలిగి ఉండటం ఎంతో అవసరమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల డైరెక్టర్ అధికారి ఆచార్య ఎన్.సాంబశివరావు, ఇగ్నైట్ స్కొల్స్ ఇండియా సీఈఓ బి.వి.ఎస్ వంశీకృష్ణ, డాక్టర్ కె.కాంతి, కొనల్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆచార్య రామమోహన రావును సత్కరించారు.

మొహరం సంతాప ర్యాలీ



కంచరపాలెం : మొహరం ఆఖరి సంతాప దినాలు పురస్కరించుకొని విశాఖపట్నం షియా ముస్లిం సోదరులు అబ్దుల్ నగర్ నందు గల అస్సానబీసీసీ సుండి ఇదార ఇమామ్ రిజా వరకు గహ్వర ఇ అలి అస్సర (ఉయ్యుల) మాతంనిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బాగంగా మొహరం సంతాప ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో షియా ముస్లిం నాయకులు నాజిం అబ్దుల్ మరీయు ఎ.అలి, హుస్సేన్, అబ్దుల్, ఎస్.హుస్సేన్, పెద్ద సంఖ్యలో షియా ముస్లిం పాల్గొన్నారు.

ప్రతీ ఒక్కరూ అయోడిన్ తప్పనిసరిగా వాడాలి

భీమునిపట్నం: ప్రతీ ఒక్కరూ అయోడిన్ తప్పనిసరిగా వాడాలని భీమిలి ఎంపిసి యరబాల కృష్ణవేణి అన్నారు. గ్లోబల్ అయోడిన్ డెపిషిఎన్స్ డిజాగ్రెస్ ప్రీవెన్షన్ డే సందర్భంగా స్థానిక కృష్ణా కాలనీలో ఉన్న ఐసిడిఎస్ కార్యాలయంలో అయో డిన్ ఉప్పు వాడకంపై అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆమె మాట్లాడుతూ అయోడిన్ ఉప్పు ప్రతీ ఒక్కరూ వాడాలని అన్నారు. ఈ అయోడిన్ ఉప్పు వాడితే వ్యాధులు నివారించవచ్చని తెలిపారు. ఐసిడిఎస్ ఏ.ఓ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ రుషానీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేషన్ డిపోల నిర్వహణ సక్రమంగా లేదు

భీమునిపట్నం: భీమిలి మండల పరిధిలో రేషన్ డిపోల నిర్వహణ సక్రమంగా అవుతున్నట్లు ఆరోపించారు. స్థానిక ఎమ్మీఓ కార్యాలయంలో ఆచార్య సలహా సంఘం సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ఎంపిసి యరబాల కృష్ణవేణి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీమిలి పరిధిలోని రేషన్ డిపోల నిర్వహణ సక్రమంగా లేదని పలువురు సభ్యులు ఆరోపించారు. రేషన్ డిపోల సమస్యలను పాటించడం లేదని అలాగే కొలతల్లో కూడా తేడాలు వస్తున్నాయని పలువురు ఆరోపించారు. దీంతోపాటు సరుకులు సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదని దీనివల్ల లబ్ధిదారులు ఇబ్బంది పడొచ్చు వస్తుందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై పౌరసంఘాల శాఖ డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కె.జయ మాట్లాడుతూ అన్ని డిపోల నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టమని, ఎవరు ఇబ్బందులు పడకుండా చూస్తున్నామని, ఎవరికైనా సరుకులు సరిగ్గా అందకపోతే తన దృష్టికి తేవాలని, దానిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. ఇందులో ఎంపిడివో కె. హరిప్రసాద్ రావు, తహశీల్దార్ గంగాధరరావు, జడ్పిటీసీ సరగడ అప్పారావు, రేషన్ డిపోల అధ్యక్షులు ప్రగడ. రాంబాబు, తగరపువలస టిడిపి డివిజన్ అధ్యక్షులు కొప్పల రమేష్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రవ్వ వెంకటరావు, టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల కలయిక

పెద్దాపురం: స్థానిక లూథర్స్ ఎయిడెడ్ ఉన్నత పాఠశాల 2000-2001 బ్యాచ్ చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ కలయిక అత్యంత ఉత్సాహంగా జరిగింది. విద్యార్థులు తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వచ్చి, బాల్య స్నేహితులతో ఉత్సాహంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు గత స్మృతులను గుర్తు చేసుకుని గడిపారు. అనంతరం తమకు విద్య నేర్పిన గురువులను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ జి. నళిని, ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎస్. ఫిలిప్ రాజు, ఉపాధ్యాయులు రవి, ఆచార్యులు, శంకరం, రత్నకుమారి, పూర్వ విద్యార్థులు ప్రసాద్, మూర్తి, అరిఫ్, ఆలి, గణేష్, రవి, ఉష గిరిజ, సీత, లత, దీప్తి, విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెత్త విభజన, సేకరణపై కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేయండి

- ఇంటింటి నుండి తడి-పొడి చెత్తను వేరు చేసి ఇవ్వాలి
- సమర్థవంతంగా సేవలు నిర్వహించండి
- క్షేత్ర స్థాయిలో లక్ష్యాలు తప్పనిసరిగా సాధించండి
- ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణ నిబంధనలను అమలు చేయండి
- రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండ్, ఎయిర్పోర్టు, కమర్షియల్ సెక్టర్ల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపండి
- డిశంబరు నెలాఖరునాటికి బిన్ రహిత నగరంగా విశాఖ
- మొదటి దశలో 2, 3, 4 వార్డులను బిన్ రహిత వార్డులుగా ప్రకటన
- జివిఎస్ కమిషనర్ హాలనారాయణన్

విశాఖపట్నం: జివిఎస్ పరిధిలో అక్టోబర్ 24 బుధవారం నాటికి చెత్త విభజన, ఇంటింటి నుండి చెత్త సేకరణపై కార్యాచరణ రూపొందించాలని కమిషనర్ హరినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. కాన్ఫరెన్స్ హాలులో అధికారులు, సిబ్బందితో సోమవారం సమావేశం నిర్వహించారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2019 నిబంధనల మేరకు ఇంటింటి నుండి తడి-పొడి చెత్తను ప్రజలు వేరుచేసి ఇచ్చేలా చైతన్యవంతం చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా కమర్షియల్/ రెసిడెన్షియల్ చెత్తను వేరుగా సేకరించడానికి వాచనాలను వినియోగించాలని పేర్కొన్నారు. సంబంధిత వార్డులో చెత్త సేకరణ, వాచనాలు సేకరణకు వచ్చే సమయాలను ప్రజలకు తెలియజేప్పాలని కోరారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను సమర్థవంతంగా ప్రజలకు అందేలా సేవలు నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. క్షేత్ర స్థాయిలో అక్టోబర్ 24న తప్పనిసరిగా పేర్కొన్నారు. ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా అమలు చేయడం ద్వారా ఉత్తమ పరిశుభ్ర నగరంగా తీర్చిదిద్దడంతో బాటు ఉత్తమ ర్యాంకు సాధనకు దోహదపడుతుందని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం 164 యం.టి తడిచెత్తను సేకరిస్తున్నారని, దానిని 338 యం.టిలుగా లక్ష్యం సాధించాలని అభిలషించారు. డిశంబరు చివరి నాటికి 80 శాతం తడి చెత్త వేరు చేయడం ద్వారా మంచి ఫలితం సాధించాలని కోరారు. ప్రజలను వివిధ మాధ్యమాల ద్వారా చైతన్యవంతం, భాగస్వాములను చేయడానికి విస్తృతంగా బి.ఇ.సి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. నగరంలోని ప్రముఖ ప్రాంతాలైన రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండ్, ఎయిర్పోర్ట్, కమర్షియల్, సబ్జిక్ట్ ప్లేస్లపై ప్రత్యేక దృష్టినించాలని సూచించారు. విశాఖ నగర్ నుండి డిశంబరు చివరి నాటికి బిన్ రహిత నగరంగా తీర్చిదిద్దడానికి అందరు అధికారులతో

లేటరైట్ పేరుతో బ్యాంక్ అక్రమ తరలింపు ఆపాలి

అనారాధిత తెలిపింది నిరుద్యోగులకు నిర్వాసితులకు ఉపాధి కల్పించాలి ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేసే ప్రచారం మానాలని డిమాండ్



సర్వీపట్నం : విశాఖజిల్లా నాతవరం మండలం సుందరకోట గ్రామం నుండి లేటరైట్ పేరుతో బ్యాంక్ లోని బి.సి.ఎస్.ఎ. రెవెన్యూ డివిజన్ వేదాంత గ్రూపుకి దొంగతనంగా తరలిస్తున్నారని భూనిర్వాసితులు, నిరుద్యోగ సంఘం నాయకులు రుత్ల యర్రాపాత్రుడు ఆరోపించారు. విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 1975 సంవత్సరంలోనే జిబి నెంబరు 999 ద్వారా సదరు సుందరకోట ప్రాంతంలో లేటరైట్ లేదని 40శాతం కంటే అధికంగా అల్యుమినియా ఖనిజం ఉన్నందున దాన్ని బ్యాంక్ గానే పరిగణిస్తున్నామని ఒక లబ్ధిదారుడి దరఖాస్తుని తిరస్కరించిన సఖలను విలేజరులకు చూపించారు. తమ ప్రాంత రైతులు అనారాధిత నిర్వాసితులకు భూములిచ్చి నేడు వలస జీవులుగా బతకడం వల్ల కంటపెసి తెరచి ఉపాధి కల్పించాలని కోరుతున్నామన్నారు. నిర్వాసి సమయంలో భూములు ఇస్తామని జిల్లా కలెక్టర్తో జరిపిన చర్చలు 2007 డిసెంబరు 13న సర్వీపట్నం పతాకస్థాయిలో ప్రచారం చేసిన వ్యక్తి నేడు కేసులు మాఫీ కోసం, కాసులు, కట్టల కోసం తప్పడు ప్రచారానికి పూనుకోవడం హేయమైన చర్య అన్నారు. గతంలో కర్మాగారానికి భూములు సేకరణను తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు తాజాగా వైసిపి అధిష్టానం మేరకు అనారాధిత

వైఎస్ఆర్ కుటుంబం నాయకులకు ఆత్మీయ విందు



భీమునిపట్నం: భీమిలి మండలం అధ్యక్షుడు అమర్నాథ్, సీఈసీ మెంబర్ శ్రీకాంత్ కాపులప్పడ పంచాయతీ సీనియర్ నాయకులు రాజు, పెద్దబాబు, రూరల్ అధ్యక్షుడు బోని కోడిబోయన. రమణ వైఎస్ఆర్ కుటుంబం బంగారు నాయుడు, భీమిలి పట్టణ ప్రధాన కార్య నాయకులకు ఆత్మీయ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా భీమిలి నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త అక్కరమాని ప్రభాకర్ నాయుడు, దుంప సత్యం, గుడ్ల కొండ, విజయనిర్మల వెంకటరావు, అనకాపల్లి పార్లమెంట్ తదితర నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

ఎక్జిక్ శాఖ దాడులు స్కిల్ ఇండియా శిక్షణ తరగతులు

పెద్దాపురం: పెద్దాపురం ప్రాంతాల్లోని అండ్ ఎక్జిక్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన దాడులలో 115 లీటర్ల సారాయి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు నిజ నాగభూషణం తెలిపారు. అదే విధంగా 2600 లీటర్ల బెల్లపు ఊటను ధ్వంసం చేసి, ఒక స్కూటర్, సారాయి తయారీకి ఉపయోగించిన 15 కిలోల బెల్లన్ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ దాడులలో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేయగా ఒకరు పరారీలో ఉన్నట్లు మిగిలిన వారిని కోర్టులో హాజరుపరిచినట్లు నిజ తెలిపారు. పెద్దాపురం: నిరుద్యోగ యువతకు ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న శిక్షణా తరగతులను సద్వినియోగ పరుచుకోవాలని స్థానిక బిఎస్ఎస్ఎల్ ఈడీ సి.హెచ్. రాజేశ్వరరావు కోరారు. మండలంలోగల దివిలి కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ప్రధానమంత్రి, కాళత్ వికాస్ యోజన, స్కిల్ ఇండియా వైపున శిక్షణా తరగతులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.వి. సర్వం అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఆర్థిక వైబర్ విప్లవం సదున్నదని, ఇంటర్నెట్ వినియోగం విస్తృతంగా ఉన్నదని ఈ నేపథ్యంలో కళాశాలలో కాల్ సెంటర్ (ట్రయనింగ్, ఆండ్రాయిడ్ మెకానిజం, నెట్వర్క్, ఇంజనీరింగ్ వంటి అంశాలపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. యువకులు తప్పని సరిగా ఈ శిక్షణా తరగతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఓ. జనీబాబు, బిఎస్ఎస్ఎల్ ఎస్.ఇ.బి. సునిత, శ్రీనివాసరావు, కె. నాగరాజు, రాఘవేంద్రరావు, సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖలో సిబిటియు అఖిలభారత వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశాలు

నవంబర్ 1న గాజువాకలో వేలాదిమందితో కార్యక్రమ ప్రదర్శన-సభ



బాటు పారిశుధ్య కార్యక్రమం అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. మొదటి దశలో 2, 3, 4 వార్డులను బిన్ రహితంగా తీర్చిదిద్ద ప్రకటించనున్నట్లు వెల్లడించారు. సమావేశంలో అదనపు కమిషనర్లు జివిఎస్ మూర్తి, విజయమహాపాల్, పి.డి. యునిటి శ్రీనివాసన్, సి.సి.పి విద్యులక్ష్మి, డివిజన్ సోమనారాయణ, డి.ఇ.ఓ. బి.లక్ష్మీనరస, అందరు యస్.ఇ.బి, జోనల్ కమిషనర్లు, ఏసిపిలు, ఏ.యం.ఓ.హెచ్.లు, ఇ.ఇ.బి, శానిటర్ సూపర్ వైజర్లు, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్లు పాల్గొన్నారు. సి.యం.ఓ.హెచ్. డా.వి.హేమంత్, కార్యక్రమ నిర్వహణ, లక్ష్యాలను గురించి వివరించారు.

విశాఖపట్నం : సిబిటియు అఖిలభారత వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశాలు 2018 నవంబర్ 1 నుండి 3వరకు స్టీల్ షాంట్లో జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం జగదాంబ నిబటియు కార్యాలయంలో పోస్టల్ ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈ సమావేశాలకు దేశం నలు మూలల నుండి కార్యకర్తలతో, ప్రజలకోసం అశేషత్యాగాలు చేస్తూ ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ, విశేష అనుభవం గడించిన కార్యకర్తలు హాజరవుతున్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాల వలన దేశం, రాష్ట్రంతో పాటు విశాఖలోని ఉద్యోగులు, కార్యకులు, ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించి వీటి పరిష్కారానికి అవసరమైన కార్యాచరణ ప్రణాళిక ఈ సమావేశాల్లో రూపొందించడం జరుగుతుంది. వర్కింగ్ కమిటీ ప్రారంభ దినాన విశాఖ కార్యకర్త శక్తి, ఐక్యత ప్రతిధ్వనించేలా పారిశ్రామికవాడలో వేలాదిమందితో మహా ప్రదర్శన, బహిరంగసభ జరుగుతుంది. ఈ సభలో సిబిటియు జాతీయ అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు డా॥ కె.హేమలత, కా॥ తపస్వినీ, రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు కా॥ సి.హెచ్.నరసింహారావు, కా॥ ఎం.వి.గౌరవ ఇతర నాయకులు పాల్గొంటారు. నవంబర్ 1న సా॥ 4గం॥లకు జింక గేటు నుండి జరిగే మహాప్రదర్శన అనంతరం పాతగాజువాకలో జరిగే బహిరంగ సభలో ప్రతి కార్యకుడు కుటుంబంతో సహా పాల్గొనాలని సవిషయంగా

విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. విశాఖ అభివృద్ధికి దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు మూల స్తంభాలుగా నిలిచిన పోర్టు, స్టీల్ షాంట్, బిహెచ్.ఇ.ఎల్, డివియార్లు, హెచ్.సి.ఎస్.ఎల్, ఎన్.టి.పి.సి, డిసిఐ, రక్షణరంగం, బిడిఎల్, బ్యాంకింగ్, టెలికం, పోస్టల్, ఇన్ఫర్మేషన్, రైల్వే, ఆర్మీ, విద్యుత్ తదితర ప్రభుత్వరంగ సంస్థలు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాల వలన ప్రమాదంలో పడుతున్నాయి. ఈ విధానాలను ప్రతిఘటిస్తూ సిబిటియు నిరంతరం పోరాడుతున్నది. నేడు తీవ్రంగా పెరుగుతున్న పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు సామాన్య, మధ్యతరగతి ప్రజలపై పెనుభారాలు మోపాయి. రవాణారంగం కుదేలవుతోంది. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కార్యకుల, ఉద్యోగుల జీతాలు పెరుగుదల లేదు. వద్య, వైద్యం పెనుభారముంది. విద్యనాయరంగం సంక్షోభంలో పడి అన్నదాతల ఆత్మహత్యలు పెరిగాయి. సరళీకరణ విధానాలు పెరుతో దేశసంపదన కార్పొరేట్లకు దోపిడీ వైధానాలను పాలకులు అవలంబిస్తున్నారు. యువతకు ఉపాధి తగ్గిపోతోంది. పెర్మనెంట్ ఉద్యోగుల స్థానంలో ఉపాధి భద్రతలేని కాంట్రాక్టు, అవుట్ సోర్సింగ్, ఫిక్స్ డెలివరీ ఎంప్లాయిమెంట్ వద్దలి పెరిగింది. శ్రామిక మహిళలపై ఆర్థిక దోపిడి, వేధింపులు పెరిగాయి.

దిగ్విజయంగా జరిగిన ఫస్ట్ ఎయిడ్ మరియు హోం నర్సింగ్ శిక్షణా తరగతులు



తుని : తు.గో.జిల్లా తుని బాలాజీ రోడ్ నందు ఉన్న చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ నందు జేసీక హెల్త్ కేర్ మెడికల్ ప్రాక్టీషనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు కరెళ్ళ. గణపతిరావు, పదిలం.చెన్నబాబు అధ్యక్షతన గ్రామీణ వైద్యులు ఆందరికీ ఫస్ట్ ఎయిడ్ మరియు హోం నర్సింగ్ డ్రైనింగ్ క్లాసులను సెయింట్ జాన్ ఆంబులెన్స్ ట్యూటర్ డా.దేవ్ ఆనంద్ జయంతి గారితో చేశారు. తరగతులను సుమారు 200 మందికి ఇవ్వడము జరిగింది. అలాగే ఊపిరితిత్తుల మీద డా.పి.వి.వి.భరద్వాజ్ గారిచే శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ శిక్షణా తరగతులకు తు.గో.జిల్లా ఉత్తరాంధ్ర జిల్లా నుండి గ్రామీణ వైద్యులు హజరై శిక్షణా తరగతులను పూర్తిచేసారు.

జనం వెంట జనసేన బాట

కొత్తపల్లి : మండలంలోని కొత్త మూలపేట గ్రామంలో మంగళవారం పితాపురం నియోజవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ జనసేన పార్టీ విధి విధానాలు సిద్ధాంతాలు తెలియ చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిశెట్టి వెంకట సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపుచేరకు గ్రామ గ్రామాల్లో ఒకటో సమావేశం ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంతోపాటు గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకోవాలని పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశించారని తెలిపారు. ఈ గ్రామాన్ని సందర్శించినపుడు అనేక సమస్యలు గ్రామస్థులు మాకు చెబుతుంటే మాకు ఎంతో ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ గ్రామంలో ఒక వృద్ధురాలికి కళ్ళు కనిపించకపోయినా పెన్షన్ రావడం లేదు మరో వృద్ధురాలికి పక్షవాతంతో ఉన్న వికలాంగుల పెన్షన్ రావడం లేదు ఇక్కడ అధికార పార్టీ నాయకులు ఉద్యోగులు నిద్రపోతున్నారని వేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఒక్క గ్రామంలో ఇంకా ఇటువంటి సమస్యలు చాలా ఉన్నాయని ఆదే మండలంలో అయితే మరిన్ని సమస్యలు బయటపడతాయని పేర్కొన్నారు. మండలంలో ఎక్కడ చూసినా అవినీతి రాజ్యమేలుతుందని ప్రజలు ఈ ప్రభుత్వ పనితీరును గమనిస్తున్నారని రానున్న ఎన్నికల్లో తెదేపా, వైకాపా, పార్టీలకు ప్రజలే బుద్ధి చెప్తారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పితాపురం జనసేన పార్టీ నాయకులు బాలి విల్లి రాంబాబు , కర్పూరి డి శివ, తోలేటి శిరీష , చల్లా డి బాబులు దాసరి దేవదాసు పాండవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మా భూముల కోసం

ప్రాణ త్యాగానికైనా సిద్ధం

కొత్తపల్లి : తూర్పు గోదావరి జిల్లా యు కొత్తపల్లి మండలంలోని రమణకపేట గ్రామంలో ఎన్ని జడ్ లో భూములు కోల్పోయిన రైతులకు అండగా జనసేన సిపిఎం వైకాపా పార్టీ నాయకులు భారీ బైక్ ర్యాలీ మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చింత సూర్య నారాయణ మూర్తి మాట్లాడుతూ గత నెలలో 30 తారీకున ఎన్ని జడ్ వ్యతిరేకంగా ఉద్యమం చేస్తే అధికార పార్టీ నాయకులు పోలీసులు కలసి సుమారు 174 మంది రైతులను ఉద్యమ కారులను అరెస్టులు చేసి వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లో బంధించారు. ఇదెక్కడి ప్రభుత్వం ఇదెక్కడి వ్యాయం పాపలా కి అర్ధ కి భూములు లాక్కుని కోట్లకు పైగా ఒక్కో ఎకరాను వివిధ కంపెనీలకు లీజ్ కి ఇస్తున్నారు. ఇక్కడ ప్యాక్షరీలు రావు ఉద్యోగాల రావు ఉపాధి లేదు ఇతర ప్రాంతాలకు ఇక్కడ రైతులు వలస పోయి జీవనం సాగించవలసి వస్తుంది ఈనెల 30న నాట్లు కార్యక్రమం చేపడతామని చంత సూర్యనారాయణ మూర్తి అధికార పార్టీ నాయకులకు పోలీసులకు సవాలు విసిరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు తెలంగాణ టెలివీజన్ వెంకటేశ్వరరావు జిల్లా సిపిఎం కార్యదర్శి శేషు బాబ్బి చింత సూర్య నారాయణ మూర్తి రైతు సంఘం నాయకులు తిరుమల శెట్టి నాగేశ్వరరావు బావి శెట్టి లక్ష్మీనారాయణ వైకాపా నాయకులు ఆ నాల సుదర్శన్ జ్యోతుల బాబులు జనసేన నాయకురాలు చల్లా లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజిపచేసిన రేలారే రేలా!

ఉద్రాతలాగించిన జానపదాలు!



విజయనగరం : పైడితల్లి అమ్మవారి పండగ సందర్భంగా డా.పి.వి.జి.రాజు కళావేదిక అధ్యక్షుడు భీశెట్టి బాబ్బి ఏర్పాటు చేసిన రేలారే రేలా శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస దగ్గర బొడ్డపాడు కళాకారులు ప్రదర్శించిన జానపద పాటలు ప్రజలను ఎంతో రంజింపచేయడం తనకు ఆనందంగా ఉందని విజయనగరం ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత అన్నారు. విజయనగరం జిల్లాలోని జానపదాలకు పెద్ద స్థాయిలో అభిమానులున్నారని ఇక్కడ పల్లెపాటకు విపరీతమైన ఆదరణ ఉందని ఆనందానికి వేదిక ముందు హాజరైన జనసమాహారే నిదర్శనమని విజయనగరంలో ఇంతటి మంచి ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేసిన వేదిక అధ్యక్షుడు భీశెట్టి బాబ్బి గీత అభినందించారు. డా.పి.వి.జి. పేరుమీద అనేక మంచి కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చెయ్యడం ఎంతో అభినందనీయమని అన్నారు. వేదిక అధ్యక్షుడు భీశెట్టి బాబ్బి మాట్లాడుతూ పివిజి సమాజానికి అందించిన సేవలు నేటితరం యువతకు తెలియజేయవలసిన అవసరమందని అందుకే వారిపేరుపై నిరంతర కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చెయ్యడం జరుగుతోందని, ఉత్తరాంధ్రలోని ప్రముఖ జానపద కళాకారులు పాల్గొంటున్నారని వాజి చానల్ అధినేత శ్రీనివాసరావు కార్యక్రమం ప్రారంభించడం తమకు ఎంతో ఆనందమిచ్చిందని హరిశ్చంద్ర, రేలారే రేలా, జానపదాల గీతాలు ప్రజలను పూర్తిస్థాయిలో ఆకట్టుకున్నాయని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. వేదికపై వివిధ రంగాల ప్రముఖులను సత్కరించారు. ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ప్రదర్శనలు తిలకించడం నిర్వహకులను ఆనందపరిచింది సంకల్పి వ్యక్తం చేశారు. నిర్వహకులు రాజారావు, నాగభూషణం, నాయకుడు, భాస్కర్, మదు, ఆప్సారా, సత్యం, చంద్రారావు, శ్రీమ, వేదిక కార్యదర్శి కె.సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద విద్యార్థులకు ప్రభాస్ అభిమానుల చేయూత

ఆదోని : ప్రముఖ టాలీవుడ్ కథానాయకుడు ప్రభాస్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని పట్టణంలోని జీవేశ్వర ఉన్నత పాఠశాలలోని 100 మంది విద్యార్థులకు మంగళవారం ప్రభాస్ అభిమానులు ఉచితంగా పుస్తకాలు, ఇతర పాఠ్య సామగ్రిని అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెదేపా స్టార్ నాయకుడు తిమ్మప్ప, తెదేపా యువజన సంఘం నాయకుడు దుర్గారెడ్డి హాజరయ్యారు. వారు విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాడ్లు, జామెట్లీ బ్యాక్లు, నోటు పుస్తకాలతో కూడిన సెల్స్ వంద మంది విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అభిమానులు కేవలం సినిమా పరంగా మాత్రమే కాకుండా సామాజిక సేవ చేసేందుకు ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు.

సాగరతీరాన 'ఇస్కాన్' నగర సంకీర్తన



విశాఖపట్నం : జగద్గురువు శ్రీల ప్రభుపాదుల వారు స్థాపించిన అంతర్జాతీయ శ్రీకృష్ణ చైతన్య సంస్థ సాగర్ నగర్ ఇస్కాన్ వారి ఆధ్వర్యంలో సాగరతీరాన అత్యంత వైభవంగా నగర సంకీర్తన జరిగింది. వుడా పార్కు దరి పార్కు హోటల్ మెయిన్ రోడ్డు సుంచి నగర సంకీర్తన ప్రారంభమై ఆర్కే బీచ్ దరి కాళీమాత ఆలయం వద్ద ముగిసింది. అంతర్జాతీయ స్థాయి దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన 80 మంది ఇస్కాన్ భక్తబృంద సభ్యులు ఈ నగర సంకీర్తనలో పాల్గొని హారేకృష్ణ మహామంత్రాన్ని మధురంగా గానం చేస్తూ మరియం నృత్యం చేస్తూ నగర సంకీర్తన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దక్షిణాఫ్రికాకు చెందిన ఇస్కాన్ ప్రతినిధి శ్రీవాసరాసవిహారి భక్తులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ హారేకృష్ణ మహామంత్ర వైభవాన్ని ప్రచారం చేయాలనే భాగంగా వివిధ దేశాలలో, వివిధ రాష్ట్రాలలో నగర సంకీర్తనలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇస్కాన్ విశాఖ నగర శాఖ అధ్యక్షులు సాంబదాస్, మాతాజి నితాయి సేవినీలు విశాఖ ఇస్కాన్ శాఖ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న ఆధ్యాత్మిక సేవా కార్యక్రమాలను ప్రశంసించారు. దక్షిణాఫ్రికా ఇస్కాన్ కు చెందిన మరో ప్రతినిధి జగన్నాథప్రియ మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణ పరమాత్ముని దివ్యానుగ్రహాన్ని పొందాలంటే ప్రతిఒక్కరూ హారేకృష్ణ మహా మంత్రాన్ని పఠనం చేయాలన్నారు. సంకీర్తన ద్వారానే శ్రీ కృష్ణ పరమాత్ముని దర్శనం లభించడమే కాకుండా పొందినటువంటి మానవ జన్మ సార్వకల అవుతుందని భక్తులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దక్షిణాఫ్రికా ఇస్కాన్ కు చెందిన ప్రతినిధులు శ్రీవాసరాస విహారి, జగన్నాథప్రియ, ఇస్కాన్ విశాఖ నగర శాఖ మాతాజి నితాయి సేవినీ, ఇస్కాన్ పిఆర్ఓ ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్, ఆలయ అధ్యక్షులు, జీవితకాల సభ్యులు, సిబ్బంది, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



రావులపాలెం : తనదైన శైలిలో దేశవ్యాప్తంగా తనకంటూ ప్రత్యేక ముద్రను వేసుకున్న ఆరడుగుల టాలీవుడ్ అందగాడు ప్రముఖ సిని నటుడు రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం స్థానిక డిగ్రీ కళాశాల ఆవరణలో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త మంజునాథ రవిరాజు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ప్రభాస్ జన్మదిన వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా శాసన సభ్యులు చిర్ర జగ్గిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నియోజవర్గ టి.టి.పి ఇన్చార్జ్ బండారు సత్యానందరావు, యువ నాయకులు బండారు సంజీవ్ పాటు పలు రాజకీయ ప్రముఖులు, ప్రభాస్ అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం సిని గాయకులు గీతా మాధురి, సాయి శిల్ప, అశ్వినీ, హనుమాన్, ధనుంజయ లు ప్రభాస్ నటించిన పాటలతో అభిమానులను

అగ్ని ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించిన ఆకుల



రావులపాలెం : ఇటీవల అగ్ని ప్రమాదం సంభవించిన సర్వం కోల్పోయి కట్టుబట్టలతో వీధిన పడిన పలు కుటుంబాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జ్ ఆకుల రామకృష్ణ పరామర్శించారు. మంగళవారం మండల పరిధి ఈతకోటలో పర్యటించి బండారు సూర్యకాంతం, జనివెరెడ్డి ఆకులమ్మ, ఆకుల సత్యనారాయణ, మామిడిపల్లి అనంతలక్ష్మిల కుటుంబాలను పరామర్శించారు. బాధితులకు ఓక్కో కుటుంబానికి 25 కేజీల బియ్యం, నగదును పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్నిప్రమాదంలో సర్వం కోల్పోయిన బాధితులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చే రాయితీలు త్వరితగతిన అందించాలని కోరారు. ఈయన వెంట ఆరోపి సుబ్బారావు, మాజీ సర్పంచ్ మాడవరపు సాయి, పానుగుపాటి శ్రీనివాసరావు, జనివెరెడ్డి గంగారావు, వెలుగొట్ట వెంకట సుబ్బారావు, రాము తదితరులు పరామర్శించినవారిలో ఉన్నారు.

అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన ధగాకోరులు



కాకినాడ సిటి... స్థానిక 34 వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ అయిన చిట్టిడి నారాయణ మూర్తి గారు మున్సిపాలిటీ మరియు రెవెన్యూ శాఖ వారికి పన్ను ఎగవేసిన సంగతి దాదాపు 80 రోజుల తర్వాత బయటపడింది. వివరాలలోనికి వెళ్ళగా 31 జూలై 2018 వ తేదీన 34 వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ చిట్టిడి నారాయణ మూర్తి గారు తమ తండ్రి గారు చిట్టిడి సూర్యరావు గారి స్వార్థితం ఐన 15-9-1, సత్య ప్రసన్న నగర్, కాకినాడ అడ్రస్ గల 3 అంతస్తుల భవనాన్ని ఖాళీ స్థలంగా రెవెన్యూ వారికి మున్సిపాలిటీ వారిని మోసం చేసి పారిశుభ ద్వారా 4 గురు సోదరుల పేర్ల మీద విభజన చేసుకున్న విషయం ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. చిట్టిడి సూర్య రావు (లేట్) గారికి 9 మంది సంతానం కాగా వారిలో 4 గురు సోదరులు అనగా చిట్టిడి మోహనరావు, చిట్టిడి సత్తి రాజు (రిటైర్డ్ ఎపిఎస్ డిప్యూటీ ఆర్) స్కూల్ రికార్డు అసిస్టెంట్, చిట్టిడి విశ్వేశ్వర రావు (బియోఎస్ఎన్ఎల్ ఉద్యోగి), చిట్టిడి నారాయణ మూర్తి (34 వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్) ల పేర్ల మీద రిజిస్ట్రేషన్ జరిగింది. గత 40 ఏళ్లకి పైగా భావనం పున్నా స్థలమును ఖాళీ స్థలముగా చూపించిన ఈ ప్రభుత్వ అధికారులను మరియు ప్రజలకు సేవ చెయ్యాలన్న రాజకీయ నాయకులూ కలిసి ప్రభుత్వ ఖజానాని కొల్ల గొడుతున్న వీరిపై ప్రభుత్వం తగు చర్యలు తీసుకోని చట్టం ముందు ఆందరు సమానము అని ప్రజలకు తెలియజేయవలసినదిగా ప్రభుత్వం వారిని కోరుకుంటున్నాము

ఆగిన గుండెను తిరిగి కొట్టుకునేట్లు చేయవచ్చు గీతం విద్యార్థులకు జిమ్సర్ నిపుణుల శిక్షణ



సాగరనగర్ : వివిధ రకాల ప్రమాదాలకు గురైన వారికి ప్రాథమిక చికిత్స చేసి ప్రాణాపాయం నుంచి రక్షించిన విధంగానే హృద్రోగాల బారిన పడి చాతాత్తుగా గుండె పోటుతో గుండె ఆగి కుప్పకూలిపోయిన వారిని సహితం ప్రాథమిక చికిత్స అందించి ప్రాణం పోయవచ్చునని గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (జిమ్సర్) వైద్యనిపుణులు సూచించారు. సాధారణ ప్రజలు సహితం అనుసరించేలా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రాచుర్యం పొందిన ఈ విధానంపై 'చరట్ రిస్ట్రెక్ట్ ఎ హార్ట్ డే' సందర్భంగా మంగళవారం గీతం విద్యార్థులకు శిక్షణ, అవగాహనా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. జిమ్సర్ మెడికల్ సూపరింండెంట్ డాక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో గీతం డిప్యూటీ విశ్వవిద్యాలయంలోని వివిధ విభాగాలలో కంప్యూటర్ ఓన్లైన్ లైఫ్ సపోర్ట్ (కాల్గిట్రనింగ్) పేరిట స్వల్ప కాలిక శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గుండె ఆగిపోయిన సందర్భంలో బాధితుల సమీపంలోని వ్యక్తులు ఛాతిపై రెండు అరచేతులు ఉంచి 5 సెం.మీటర్లు లోపలకు పైకి అదిమి పెట్టి ప్రాథమిక చికిత్స చేయడం ద్వారా తిరిగి గుండెను కొట్టుకునేలా చేయవచ్చునని వైద్య నిపుణులు వివరించారు. ఈ ప్రక్రియలో అనుసరించాల్సిన శాస్త్రీయ విధానాన్ని ప్రత్యక్షంగా చేసి చూపించారు. గీతం ఎస్.ఎస్.ఎస్ మరియు ఎస్.సి.సి వలంటీర్ల ద్వారా ఈ విధమైన ప్రాథమిక చికిత్సా విధానాల పై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించాలని ఈ సందర్భంగా గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎస్.ప్రసాదరావు సూచించారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.పోతరాజు, గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ పి.డి.ఆ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆ నియమాల్ని పెట్టుకోలేదు!



మహానటి తర్వాత కమర్షియల్ సినిమాలు చేయకూడదనే నియమం ఏదీ పెట్టుకోలేదు. ప్రతిసారి గొప్ప కథలు మనల్ని వెతుక్కుంటూ రావాలంటే కుదరదు. వాటి కోసం ఎదురుచూస్తూ ఉండటం సరికాదు అని తెలిపింది కీర్తిసురేష్. మహానటి సినిమాలో అసమాన అభివ్యక్తితో మరపురాని విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నది కీర్తిసురేష్. ఈ సినిమాతో దక్షిణాదిలో అగ్రకథానాయికల్లో ఒకరిగా పేరు తెచ్చుకున్నది. ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో పలు అవకాశాలు ఆమెను పరిస్పృశిస్తున్నాయి. కీర్తిసురేష్ మాట్లాడుతూ మహానటి సినిమాను బాధ్యతగా భావించి చేశాను. ఆ చిత్ర భారం మొత్తం సాప్టేనే ఉండటంతో చిత్రీకరణ సమయంలో చాలా ఒత్తిడిని ఎదుర్కొన్నాను. సినిమా పూర్తయిన తర్వాత కూడా మూడు, నాలుగు నెలల పాటు సావిత్రీ పాత్రలోనే ఉండిపోయాను. ఆ

పాత్ర ప్రభావం నుంచి ఇప్పుడిప్పుడే బయటపడుతున్నాను. గత రెండేళ్లుగా విరామం లేకుండా పనిచేస్తున్నాను. దాంతో నా కోసం సమయం కేటాయించుకోలేకపోయాను. ఆ ఆలోచనతో కొన్నాళ్లపాటు సినిమాలకు విరామం తీసుకోవాలనుకుంటున్నాను అని తెలిపింది. అలాగే నటిగా విభిన్న తరహా పాత్రలకు న్యాయం చేయాలన్నదే నా సిద్ధాంతం. భవిష్యత్తులో మహిళా ప్రధాన చిత్రాలతో పాటు కమర్షియల్ సినిమాలకు సమప్రాధాన్యతనిస్తూ కెరీర్ను కొనసాగిస్తాను. వినూత్న కథలతో కూడిన వాణిజ్య ప్రధాన సినిమాల వల్ల కథానాయికలకు పేరొచ్చిన దాఖలాలు చాలా ఉన్నాయి. అలాంటి మంచి కథలు కావడంతోనే మహానటి తర్వాత వాణిజ్య ప్రధాన సినిమాల్లో నటిస్తున్నాను అని తెలిపింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో సర్కార్ సినిమాలో నటిస్తున్నది కీర్తిసురేష్.

చిత్రభాను

జపాన్లో ప్రభాస్ క్రేజ్..

యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ పుట్టినరోజు నేడు. నేటితో ప్రభాస్ 39వ పదిలోకి అడుగుపెట్టాడు. బాహుబలి చిత్రం తరువాత ప్రభాస్ క్రేజ్ ఖండాంతరాలు దాటింది. బాలీవుడ్ హీరోలకు ధీటుగా ప్రభాస్ దేశవ్యాప్తంగా క్రేజ్ సొంతం చేసుకున్నాడు. దేశవ్యాప్తంగా ప్రభాస్ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రభాస్ అభిమానులు జన్మదిన వేడుకలు జరుపుతున్నారు. ఇదంతా ప్రభాస్ క్రేజ్ కు నిదర్శనం ఇందులో ఎలాంటి ఆశ్చర్యం లేదు. కానీ జపాన్ వంటి విదేశాల్లో కూడా ప్రభాస్ బర్త్ డే సెలెబ్రేషన్స్ ఘనంగా జరుగుతున్నాయి.

జరుపుకుంటున్నారు. జపాన్ నుంచి హైదరాబాద్ కు కొంత మంది జపాన్ అభిమానులైతే ఏకంగా ప్రభాస్ కోసం హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. బర్త్ డే సందర్భంగా ప్రభాస్ ని కలుసుకునేందుకు కొంతమంది జపాన్ అభిమానులు ప్రభాస్ నివాసం వద్దకు చేరుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. శుభాకాంక్షల వెల్లువ సోషల్ మీడియాలో ప్రభాస్ కు అభిమానుల నుంచి, సినిప్రముఖుల నుంచి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. తెలుగు రాష్ట్రంలో అభిమానులు ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. మేకింగ్ వీడియోతో అదరగొట్టారు ప్రభాస్ ప్రస్తుతం సాహూ చిత్రంలో నటిస్తున్నాడు. 200 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ లో ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మేకింగ్ వీడియోని విడుదల చేశారు. చేజింగ్ సన్నివేశాల్ని హాలీవుడ్ స్టాయిల్ గ్రాఫిక్స్ లో రూపొందిస్తున్నారు. ప్రభాస్ పైలివిడ్ లుక్ లో అదరగొడుతున్నాడు.



మళ్ళీ ట్రేమలో వడ్డ శ్రీధాకర్..

బాలీవుడ్ నటి శ్రీధాకర్ సాహూ చిత్ర మాటింగ్ లో బిజీగా గడుపుతున్నది. ఈ చిత్రంతో దక్షిణాదిలో పాగా వేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. అయితే శ్రీధాకర్ అవలో పడిందనే వార్త మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నది. శ్రీధా డేటింగ్ వ్యవహారాలు మీడియాకు కొత్తేమీ కాదు. కానీ తాజాగా సోషల్ మీడియాలో ఆమె చేసిన పోస్టింగ్ మరింత ఆసక్తిని రేపింది. అంతేకాకుండా ఆమె అఫైర్ లో ఉందా అనే వార్తకు మరింత బలం చేకూర్చింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. బాలీవుడ్ లో ప్రముఖ ఫోటోగ్రాఫర్ రోహన్ శ్రేష్ ఠో రోమాన్స్ చేస్తున్నట్లు గత కొద్దికాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. తాజాగా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో రోహన్ పేరుతో ఆమె చేసిన పోస్ట్ వారిద్దరి సాన్నిహిత్యాన్ని బలంగా చెప్పింది. దాంతో వారిద్దరి అఫైర్ పై భారీగా రూమర్లు చెలరేగుతున్నాయి. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఫోటో పెట్టి రోహన్ క్లిక్ చేసిన తన బ్లాక్ అండ్ వెబ్ ఫోటోను ఇన్స్టాగ్రామ్ లో పెట్టింది. ఆ ఫోటోను చూస్తుంటే రోహన్ తో గడిపిన తాజా విషయాలు గుర్తుకున్నాయి అని కామెంట్ పెట్టింది. దాంతో వారిద్దరి మధ్య ఏదో జరుగుతుందనే అనుమానం రేకెత్తింది. బాల్య స్నేహితుడితో అవ్వ వాస్తవని రోహన్, శ్రీధాకర్ ఇద్దరు బాల్య స్నేహితులు. వారి స్నేహం ఇటీవల స్రేమగా మారిందని వారి సన్నిహితులు చెప్పుకొంటున్నారు. అయితే వారి నుంచి ఎలాంటి సకేతాలు రాకపోవడంతో ఈ వార్త రూమర్లకే పరిమితమైంది. గతంలో హీరోలతో అఫైర్ వార్తలు గతంలో అతిథ్య రామ కపూర్, సిద్ధార్థ కపూర్, ఫర్హాన్ అఖ్తర్ స్రేమలో పడిందనే వార్తలు వచ్చాయి. ఫర్హాన్ తో డేటింగ్ వ్యవహారం తండ్రి శక్తికపూర్, శ్రద్ధ కపూర్ మధ్య చిచ్చుపెట్టింది. ఆ తర్వాత వారిద్దరూ విడిపోయారనే వార్తలు వెలుగుచూశాయి.



సాంగ్ చేయడం వలన పూజా హెగ్డే క్రేజ్ మరింతగా పెరిగిందని చెప్పొచ్చు. ఎందుకంటే పూజా హెగ్డేలోని డాన్సింగ్ స్క్వెల్స్, హాప భావాలు ఈ సాంగ్ తో బయటపడ్డాయి. జగ్గేలు రాణి సాంగ్ అందరినీ విపరీతంగా ఆకర్షించింది. డాన్స్ అంటే పిచ్చి తనకు చిన్నప్పటి నుంచి డాన్స్ అన్నా సంగీతం అన్నా చాలా ఇష్టం అని పూజా హెగ్డే తెలిపింది. జగ్గేలు రాణి సాంగ్ జానపద గేయం

లైంగికంగా వేధించాడు..



అనంతరీక్షిసార్ హాల్ డాన్స్ కెరీర్లో సుఖ దిశ్యే అంటున్నాడు!

హైదరాబాద్ సమైక్యత

వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-2	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-1	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-3	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-4	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-5	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-6	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-7	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-8	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-9	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-10	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-11	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-12	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-13	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-14	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-15	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-16	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-17	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-18	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-19	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-20	AC DTS

జిగేల్ రాణి సీక్రెట్స్ బయటపెట్టిన

బాలీవుడ్ లో పూజా హెగ్డే క్రేజ్ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. వరుసగా స్టార్ హీరోల సరసన అవకాశాలు అందుకుంటోంది. ఒకటైతే కోసం చిత్రంతో బాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన పూజా హెగ్డేకి మొదట్లో సరిగా కలసి రాలేదు. ఆ తరువాత బాలీవుడ్ కు వెళ్ళినా నిరాశే ఎదురైంది. గత ఏడాది అల్లు అర్జున్ సరసన నటించిన దువ్వారా జగన్నాథం చిత్రంతో పూజా హెగ్డే జాతకం మారిందని చెప్పొచ్చు. డీజేలో పూజా డీజే చిత్రం తరువాత పూజా హెగ్డేకు అవకాశాలు వెల్లువెత్తాయి. స్టార్ హీరోయిన్ గా మారుతున్న తరుణంలో పూజా హెగ్డే రంగస్థలం చిత్రంలో జగ్గేలు రాణి ఐదో సాంగ్ లో నటించి అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. జగ్గేలు రాజ ఐదో సాంగ్ చేయడానికి గల కారణాలని పూజా హెగ్డే తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించింది. జగ్గేలు రాణితో క్రేజ్ రంగస్థలం చిత్రంలో జగ్గేల్ రాణి ఐదో

తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలో జోరు మీద ఉన్న అందాల భామ లోఖా వాషింగ్టన్ మీ టూ అంటూ సంవలనం రేపింది. తనతో ఓ నటుడు లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డారని ప్రత్యక్షంగా ఆరోపణలు చేసింది. దాంతో ఒక్కసారిగా తమిళ సినీ ప్రముఖులు ఉలిక్కిపడ్డారు. ఎందుకంటే ఆమె చేసిన వ్యాఖ్యలు శింబును ఉద్దేశించినవే అనే మాట వినిపిస్తున్నది. ఈ వ్యవహారాన్ని ఇంతటితో లోఖా వాషింగ్టన్ వదిలేస్తుందా లేక మరింత సాగదీస్తుందా అనే విషయంపై చర్చ జరుగుతున్నది. తమిళ సినీ పరిశ్రమను మీ టూ ఉద్యమం అతలాకుతలం చేస్తుంటే మళ్ళీ లోఖా వాషింగ్టన్ వ్యాఖ్యలు చేయడం సంవలనం రేపుతున్నది. ఒక్క మాట. కెట్టవనే. మీ టూ అంటూ లోఖా ఓ హింద్స్ అందించింది. గతంలో శింబు, లోఖా వాషింగ్టన్ కలిసి కెట్టవనే అనే చిత్రంలో నటించారు.

సూపర్ హిట్ హాల్ సుఖ హైదరాబాద్ సమైక్యత

వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-1	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-2	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-3	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-4	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-5	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-6	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-7	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-8	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-9	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-10	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-11	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-12	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-13	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-14	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-15	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-16	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-17	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-18	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-19	AC DTS
వెంకటేశ్వర్లు	104 రూపాయ	శ్రీ సునందా-20	AC DTS

యుకె వృత్తి నిపుణుల సంస్థతో గీతం అవగాహన

ఫిన్ టెక్ ఫెస్టివల్ లో ఒప్పందం



సాగర్ నగర్ : యుకె కు చెందిన అంతర్జాతీయ వృత్తి నిపుణుల సంస్థ ఛార్టర్డ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఫర్ సెక్యూరిటీస్ అండ్ ఇన్ వెస్ట్ మెంట్ (సిఐఎస్ఐ) తో విద్యా పరమైన సహకారానికి గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం మంగళవారం అవగా హనా ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుంది. విశాఖలో జరుగుతున్న ఫిన్ టెక్ ఫెస్టివల్ లో భాగంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్.చంద్రబాబునాయుడు సమక్షంలో గీతం ప్రావైన్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరా మకృష్ణ, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.పాఠరాజు, సిఐఎస్ఐ ప్రతినిధులు ఒప్పంద

పత్రాలను పరస్పరం మార్చు చేసుకున్నారు. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా 116 దేశాలలో బహుళజాతి కంపెనీలకు సేవలు అందిస్తున్న సిఐఎస్ఐ గీతంలో తమ ఆధికారిక కేంద్రాన్ని నెలకొల్పుతుంది. దీనిద్వారా విద్యార్థులకు, ఫ్యాకల్టీ సభ్యులకు ఆర్థిక రంగంపై శిక్షణతో పాటు వెల్డ్ మేనేజ్ మెంట్ వృత్తి నైపుణ్యం పై సర్టిఫికేట్ కోర్సులను నిర్వహిస్తుంది. సంయుక్త అధ్యయనాలు, సదస్సులు, వర్క్ షాప్ లతో పాటు ఇన్ వెస్ట్ మెంట్ ఆపరేషన్స్ సర్టిఫికేట్ (ఐఓసీ) శిక్షణా కార్యక్రమాల గీతంలో నిర్వహిస్తారు. ఐఓసీ శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులకు ఉద్యోగవకాశాలను కల్పించే బాధ్యత ను సిఐఎస్ఐ తీసుకుంటుంది. విటితో పాటు గీతం విద్యార్థులకు, అధ్యాపకులకు వెల్డ్ అండ్ ఇన్ వెస్ట్ మెంట్ మేనేజ్ మెంట్ పై అంతర్జాతీయ సర్టిఫికేట్ కోర్సు ద్వారా శిక్షణ ఇవ్వడానికి సిఐఎస్ఐ అంగీకారాన్ని తెలిపింది. కాగా మంగళవారం జరిగిన ఈ అవగాహనా ఒప్పందంలో గీతం ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్ మెంట్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ వి.షిలా, ఫిన్ టెక్ అకాడిమి కోఆర్డినేటర్ లెబనాన్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైజాగ్ వేదికగా చారిత్రాత్మక మ్యాచ్

నేడు 950వ మ్యాచ్ ఆడనున్న భారత్



ముంబై : విశాఖపట్నం వన్డే మ్యాచ్ లో బరిలో దిగే భారత జట్టును బీసీసీఐ ప్రకటించింది. వెస్టిండీస్ తో ఐదు వన్డేల సిరీస్ లో భాగంగా రెండో వన్డే విశాఖ పట్టణవేదికగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే తొలి వన్డే గెలిచి ఉత్సాహంగా ఉన్న టీమిండియా అచ్చచ్చిన వైజాగ్ వేదికగా మరో విజయాన్ని నమోదు చేయాలని భావిస్తోంది. ఇటీవల మ్యాచ్ కు ఒక రోజు ముందే 12 మంది ఆటగాళ్లతో కూడిన జట్టును ప్రకటించే కొత్త సంప్రదాయానికి తెరలేపిన బీసీసీఐ వైజాగ్ వన్డే జట్టును కూడా ప్రకటించింది.

తొలి వన్డే జట్టునే ప్రకటించిన జట్టుమేనేజ్ మెంట్ కొత్తగా కుర్చీని పేరును చేర్చింది. అయితే తుది జట్టులో కుర్చీని ఆడుతాడా లేక వేరే ఆటగాడు బెంచ్ కు పరిమితం అవుతాడన్న విషయం మ్యాచ్ రోజే తెలియనుంది. ముగ్గురు పేసర్లతో బరిలోకి దిగితే మాత్రం కుర్చీని మరోసారి బెంచ్ కే పరిమితం కావాల్సి ఉంటుంది. ఒక వేళ కెప్టెన్ కోహ్లా ముగ్గురు స్పిన్ నర్లకు మొగ్గు చూపితే ఉమేష్ రేక యువ బౌలర్ కలిల్ బెంచ్ కు పరిమితం అవుతారు. ఇక భారత్ బుధవారం 950వ వన్డే ఆడనుంది. ఈ మైలురాయిని అందుకోనున్న తొలి జట్టుగా రికార్డు సృష్టించనుంది.

బీసీసీఐ ప్రకటించిన జట్టు:
విరాట్ కోహ్లా (కెప్టెన్), శిఖర్ ధావన్, రోహిత్ శర్మ, అంబటి రాయుడు, రిషభ్ పంత్, ఎంఎస్ ధోని, రవీంద్ర జడేజా, కుల్దీప్ యాదవ్, యుజువేంద్ర చాల్, ఉమేష్ యాదవ్, మహ్మద్ షమీ, ఖలీల్ అహ్మద్

ఐ.టి. సోపానంగా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి

వ్యవసాయం పర్యాటక రంగాలకు ప్రాముఖ్యత కల్పపడితేనే అభివృద్ధి సాధించగలం పంచాయతీ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉన్నాం



రావణి, కొంత సమయం పడుతుందని చెప్పారు. ఫిన్ టెక్ కు మంచి భవిష్యత్తు ఉందని నాలడ్ల ఎకానమి, సైబర్ సెక్యూరిటీ, వైపుణ్యం సామర్థ్యం రంగాల అభివృద్ధి లో పురోగతి సాధిస్తామన్నారు. ప్రతి రోజు లక్ష యాభై వేల డ్వారా ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ పనితీరుపై 76 శాతం సంతృప్తి వ్యక్తమవుతున్నట్లు వెల్లడించారు. పంచాయతీ ఎన్నికలపై హైకోర్టు తీర్పును గూర్చి ప్రశ్నించగా పంచాయతీ ఎన్నికలు జరపడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, కానీ రిజర్వేషన్ విషయంలో కొన్ని అటంకాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప, ఐటీ పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్, మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ప్రభుత్వ ఐ టి సలహాదారు జే ఏ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖపట్నం : విజ్ఞానం ద్వారా ఆర్థిక పరిపుష్టి సాధించేందుకు సమాచార సాంకేతిక(ఐ.టి.) రంగాన్ని సోపానంగా ఉపయోగించుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం fintech ఫెస్టివల్ ప్రారంభించిన తరువాత ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఫిన్ టెక్ ఫెస్టివల్ ద్వారా వచ్చే సంవత్సరానికి రూ.500 కోట్ల పెట్టుబడితో 75 కంపెనీలు రానున్నాయన్నారు. వీటి ద్వారా 50 వేల మందికి ఉద్యోగాలు వస్తాయని తెలిపారు. అభివృద్ధి అవకాశాలు (Eco system) రాత్రికి రాత్రే

నిషేధం లేదు.. కానీ షరతులు వర్తిస్తాయి

పర్యావరణానికి హాని కల్పించాల్సి ఆన్ లైన్ డ్వారా బాణసంచా విక్రయాలు నిషేధం

రాత్రి 8 నుంచి 10 గం. మధ్యే టపాసులు కాల్చాలి బాణసంచా విక్రయాలపై సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు

దిల్లీ: బాణసంచా విక్రయాలపై సుప్రీంకోర్టు మంగళవారం కీలక తీర్పు వెలువరించింది. పటాసుల అమ్మకాలపై నిషేధం విధించలేమని, అయితే విక్రయాలపై కొన్ని షరతులు వర్తిస్తాయని న్యాయస్థానం వెల్లడించింది. ఇక దీపావళి పండగ రోజున కేవలం రెండు గంటలు మాత్రమే టపాసులు పేల్చాలని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. అయితే ఈ-కామర్స్ వెబ్ సైట్ల ద్వారా బాణసంచా విక్రయాలపై కోర్టు నిషేధం విధించింది. దీపావళి పండగ అంటేనే టపాసుల మోత. అయితే ఇలా పెద్దమొత్తంలో బాణసంచా కాల్చడం వల్ల పర్యావరణ కాలుష్యం ఏర్పడుతుందని, దేశవ్యాప్తంగా వాటిపై నిషేధం విధించాలని కోరుతూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. మరొకటి రోజుల్లో దీపావళి పండగ రానున్న నేపథ్యంలో ఈ పిటిషన్లపై ఇటీవల విచారణ పూర్తి చేసిన న్యాయస్థానం మంగళవారం తీర్పు వెలువరించింది. బాణసంచా విక్రయాలను పూర్తిగా నిషేధించడం కుదరదని, అయితే అమ్మకాలకు కొన్ని షరతులు వర్తిస్తాయని స్పష్టం చేసింది. తక్కువ ఉద్ధారాలను విడుదల చేసే, పర్యావరణానికి హాని కలిగించని టపాసులను మాత్రమే విక్రయించాలని కోర్టు తేల్చి చెప్పింది. అంతేగాక వీటి ధ్వని కూడా తక్కువ చేసివేల్చి ఉండాలని, లైసెన్స్ ఉన్న దుకాణాల నుంచి మాత్రమే వీటిని అమ్మకాలని ఆదేశించింది. ఫ్లిప్ కార్డ్, అమెజాన్ లాంటి ఈ-కామర్స్ ప్లాట్ఫామ్, ఆన్ లైన్ ద్వారా బాణసంచా విక్రయాలపై న్యాయస్థానం నిషేధం విధించింది. కోర్టు ఆదేశాలను పక్కనబెట్టి విక్రయాలు జరిపితే వారిపై చర్యలు తప్పవని స్పష్టం చేసింది.

సీతారాం లేకపోతే జనసేన సం“గతేంటి” ?



అనకాపల్లి : అనకాపల్లి జనసేన పార్టీ లో ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, ఎస్ ఆర్ బి ట్రస్టు చైర్మన్ కొణతాల సీతారాం చేరిన తర్వాత ఆ పార్టీ ఎంతో బలపడింది. అట్టడుగు స్థాయి కార్యకర్తలు నుంచి ప్రథమ శ్రేణి నాయకులు వరకూ అందరినీ తగిన రీతిలో కలుపుకుని పోతూ పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి కృషి చేస్తూనే ఉన్నారు. ఈ క్రమంలోనే అనకాపల్లి నియోజకవర్గంలో జనసేన అంటే సీతారాం, సీతారాం అంటే జనసేన అనే భావన ప్రజల్లో కనిపిస్తోంది. పవన్ కళ్యాణ్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ అంటే ఏమిటో అందరికీ తెలిసిందే. అయితే ఆయన రాజకీయ పార్టీ స్థాపించిన సమయంలో

మాత్రం ఈ పార్టీ ప్రజాబాజ్ ను పార్టీ తరహాలో కాపు సామాజిక వర్గానికి పరిమితం అయిపోతుందోనని మిగిలిన సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ఫ్యాన్స్ భయపడ్డారు. కానీ జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకుడి హెచ్చరికే సీతారాం అన్ని సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ప్రజలను, పవన్ అభిమానులను కలుపుకుని ముందుకు సాగడం ద్వారా తమ పార్టీ అధినేత ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేస్తున్నారు. ప్రజలు కూడా జనసేన వరకూ సీతారాంకే జై కొడుతున్నారు. ఎందుకంటే గతంలో సామాజిక వర్గం పేరు చెప్పి ఓట్లు దండుకున్న ఏ ఒక్క నాయకుడు అతని సొంత స్థలం సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రజలకు కూడా మేలు చేయలేదు. కానీ సీతారాం తన చేతిలో ఎలాంటి అధికారం లేకపోయినా అన్ని సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ప్రజలకు సొంత నిధులతో సంక్షేమం కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇంత చేసినా సీతారాం జనసేన పార్టీలో అతనికి తగిన హెచ్చరికే ఇవ్వకపోయినా ఏ రోజూ బాధ పడలేదు. అధినేత ఆశయ సాధనే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. అందుకే అనకాపల్లి ప్రజలకు సీతారాం అంటే నానాటికీ మక్కువ పెరుగుతోంది.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
We arrange Business Loans
Mortgage Loans
Home Loans, Personal Loans
and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

ప్రతి ఇంటికీ మేలు జరగాలి.. అందుకే రావాలి జగన్

వైఎస్సార్ టీవీ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త కె కె రాజు ..

కంచరపాలెం : జిల్లావ్యాప్తంగా రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమం కొనసాగుతుంది. పార్టీనేతలను, కార్యకర్తలను ఇంటింటికీ వెళ్లి నవరత్నాల పథకాలను వివరిస్తున్నారు. పార్టీ శ్రేణులు ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకుంటూ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే చేపట్టబోయే ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులు గురించి విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారు. ప్రతి ఇంటికీ మంచి చేయాలి. ప్రతి రైతన్నకు తోడుగా నిలబడాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్న జగన్ లేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి అండగా తాము నిలబడతామని, ఎవరైనా బాబు చేసే కుయుక్తులకు లొంగబోమని ప్రజలు స్పష్టం చేస్తున్నారు. వైఎస్ జగన్ ప్రకటించిన నవరత్నాలు తమ జీవితాల్లో వెలుగు నింపుతుందనే విశ్వాసాన్ని ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఈ మేరకు స్థానిక జీవీఎంసీ 41 వార్డ్ అధ్యక్షుడు చల్లా ఈశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమం లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ మేరకు 104 ఏరియా సాయి బాబా ఆలయము నుండి ప్రారంభమైన ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ శ్రేణులు కార్యక్రమాన్ని ఉత్సాహంగా నిర్వహించి నవరత్నాల పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. చంద్రబాబు ప్రజలను అబద్ధపు హామీలతో నడ్డేట ముంచారని మండిపడ్డారు. చంద్రబాబు తన చేతగానితనాన్ని, అసమర్థతను కచ్చిపుచ్చుకోవడానికి ధర్మసౌరభ దీక్షలు చేసారని మళ్ళా ధ్వజమెత్తారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీని భూస్థాపితం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. గత ఎన్నికల్లో బీజేపీతో పాత్రికేయ పేట్టుకుని నేడు రాష్ట్రంలో బలహీనంగా ఉన్న ఆ పార్టీతో యుద్ధం చేస్తున్నానంటూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేలా మాట్లాడటం సిగ్గుచాటున చర్య

రాజస్థాన్ లో జి కా వైరస్ విజృంభణ

రాష్ట్రంలో 120 మందికి సోకిన వైరస్ జయపుర : రాజస్థాన్ లో జి కా వైరస్ విజృంభిస్తోంది. అధికారిక రెక్కల ప్రకారం 120 మందికి ఈ వైరస్ సోకినట్లు ఆ రాష్ట్ర వైద్యశాఖ మంత్రి వెల్లడించారు. వైరస్ సోకిందన్న ఇంటింటికీ వెళ్లి అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. సరైన వైద్యం అందితే జి కా వైరస్ బారి నుంచి వారం రోజుల్లో బయటపడవచ్చని వైద్య నిపుణులు తెలిపారు. తగిన విశ్రాంతి, ఎక్కువ నీరు తాగడం, సమయానికి వైద్యులు సూచించిన మందులు తీసుకుంటే ప్రమాదమేమీ ఉండదని చెప్పారు. ఈ వైరస్ వ్యాప్తి చేసే దోమ కేవలం పగలు మాత్రమే కుడుతుందని, కాబట్టి దోమలు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జి కా వైరస్ సోకితే జ్వరం, అయోసం, తలనొప్పి, కీళ్ల నొప్పులు, కండకలక వంటి లక్షణాలు కనిపిస్తాయని చెప్పారు. గర్భిణీలకు వైరస్ సోకకుండా జాగ్రత్తపడాలని, ఒకవేళ వారు జి కా బారిన పడితే పుట్టబోయే పిల్లలు అంగవైకల్యంతో జన్మించే అవకాశముందని వెల్లడించారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

